

威海首届国际艺术博览会9月举行

本报威海4月22日讯(记者
连宁燕) 18日上午,威海市政府新闻办召开威海市第一届国际艺术博览会新闻发布会,发布了关于威海国际艺术博览会实施方案及相关内容:定于2019年9月19日-23日举办威海国际艺术博览会(简称威海艺博会),主会场位于威海国际展览中心。

2019威海艺博会采用“1+2+N”全城联展模式。即:1个主会场+2个重点区域+N个遍

布全市的联合展点。主会场设在威海国际展览中心,启用A、B、C三个展馆及室外广场,分设经典艺术馆、生活美学馆和大众艺术馆;设置中国油画小镇(环翠区孙家疃镇)、威海国际艺术岛(荣成市好运角旅游度假区)两个重点区域,设立威海市美术馆、半岛美术馆、佳润艺术园区、伴月湾国际艺术家驻地、春秋美术馆、刘坤美术馆、艺文斋美术馆、威海市阳光文化中



心、威高民俗邨、简一艺术空间、富城美术馆等11个艺术场馆联展点,同时,在文登、荣成、乳山设立分会场。

此次艺博会的主题为:精致城市 艺术海岸。与国内很多艺博会侧重于吸

引优质机构参展、面向高端人群发掘与培养藏家不同,威海艺博会将立足威海实际及当今艺术市场的发展变化,更加重视对大众艺术消费的引领,更加重视艺术与城市的融合,让艺术成为威海打造精致城市的精华元素。

发布会现场还发布了此次艺博会logo,以“艺术”的英文字母“art”为创作灵感,以油画笔触为辅助元素,构成了标识的主题造型。同时用

纽带的形式融入了“威海”的拼音缩写字母“wh”,既衬托出了动感,又为标志赋予了更深的含义,纽带表达一种联结关系,既是威海和国际的联结,也是城市和大众的联结,也是艺术与城市、艺术与产业的融合,将艺术融入生活,激励文化创新创造。弧线的形式神似海岸线,形象地描绘出了威海“千里海岸线,一幅山水画”的唯美意境。

第六届家家悦九龙城·佳得乐杯全民健步走收官

本报威海4月22日讯(记者
连宁燕) 21日,清风拂面,春意盎然,九龙城购物广场摩肩接踵,热闹非凡,千余名威海市民兴致勃勃地汇聚于此,参加第六届家家悦九龙城·佳得乐杯全民健步走。

作为威海市零售业的龙头企业,家家悦集团积极履行社会责任,从2014年开始,这已是家家悦集团举办的第六届全民健步走。每个春天,威海市民相聚于此,一起健步。全民健身关系着人民群众的健康和幸福,也是一个国家、一个城市文明程度和生活品质的体现。

早8时许,参与全民健步走的运动员们陆续抵达起点,到场领取自己的运动装备,大家都兴致盎然地开始试穿衣服、互动游戏并相互合照,九龙城购物广场到处洋溢着喜悦的笑容。与以往不同,今年健步走以“用梦想去行走”为口号,在活动中增添了许多有趣又公益的环节,既有“泡泡秀”“套圈圈”等有趣环节,也



有社交网络的新宠“最酷最潮的健身方式——PLlogging”,意思是“跑步捡拾”它不仅是一种健康环保的跑步方式,在捡垃圾的过程中,还能做拉伸、下蹲等动作,不但可以锻炼身体,还可以拯救我们的地球,保护我们的环境。

早9时许,启动仪式正式开始。领上健身的一段热身操过后,大家已经蓄势待发,随

着一声枪响,千余名运动健儿穿过起点开始了5公里的征程。出发后,有一小部分经常运动的年轻人跑步冲出了人群,组成第一梯队,浩浩荡荡的大部队激情满怀、有说有笑地向终点走去,队伍中,从年仅5岁的小朋友,到白发苍苍的老人,大家互相问候,互相鼓励。

“今天是我们连续第六年

参加家家悦九龙城健步走活动,主要是让孩子来感受这种健康、阳光、快乐的氛围,让孩子从小有一个健康的体魄、阳光的心态、快乐的心情,希望以后能有更多的这样的活动”一位年轻妈妈说。

本届全民健步走设有3个盖章点和服务点,免费发放水和饮料,每隔100米都有工作人员站岗维护秩序和保障参赛者的安全,并在全程设置2辆救护车和8个救护人员随时待命,以防突发情况。

鸣枪后二十多分钟,就有选手抵达本次全民健步走的终点九龙城购物广场,九龙城为选手发放了本次大赛特制的奖牌,并且为参与活动的孩子定制了刻有自己名字的专属奖牌。

11时许,千余名参赛者陆续安全地抵达终点,意犹未尽的参赛者在终点处尽情地合影,狂欢。随后,佳得乐联合领上健身为大家带来精彩的运动类节目——拉伸运动等,让大家领略到运动的魅力。



书画捐赠 公益助老

4月20日,经区皇冠街道富港社区联合经区老年大学等多个机构举办爱心书画创作暨公益助老书画捐赠,30余人参加创作,作品捐赠给社区,后期义卖所得成立专项助老基金。

通讯员 徐罗沙 张青华 摄

两名辽宁籍涉黑嫌犯落网

他们所属团伙曾在辽宁绥中、山东荣成等地涉案49起

本报威海4月22日讯(记者
陶相银 通讯员 肖建
强) 近期,涉黑犯罪嫌疑人侯某、富某相继落网。自此,威海市、荣成市的公安部通报涉黑逃犯全部到案,完成清零。

2012年9月,威海市公安局、荣成市公安局联合侦办了曹某组织、参加黑社会性质组织案。经查,曹某等人纠集社会闲散人员及刑满释放人员非法成立辽西渔船总代理公司在辽宁 绥中县、山

东荣成市等地码头设立据点,大肆实施强迫交易、故意伤害、寻衅滋事等违法犯罪活动,欺行霸市,强买强卖,大肆盘剥渔民,攫取非法暴利,涉及案件49起。案件侦破后,包括主犯曹某在内的30

余名成员被抓获,并于2015年12月被法院判处4年至19年不等有期徒刑,但涉嫌参加黑社会性质组织、多次参与寻衅滋事、故意伤害的富某(男,47岁,绥中县人)和侯某(男,53岁,绥中县人)一直

在逃。

近年来,警方不断筛查线索,对两人进行追逃。今年1月10日,在绥中县东戴河新区,侯某被抓获归案;4月3日,在秦皇岛市海港区,富某被抓获归案。